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Onderwerp : 1

e
 Wijziging Verordening Commissie Internationale Betrekkingen Helmond 2013 

  

   
Dienst / afdeling : Griffie 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
In de raadsvergadering van 5 november 2013 is vastgesteld de Verordening Commissie Internationale 
Betrekkingen Helmond 2013 (raadsbesluit 102) 
De commissie van vijf leden is in de uitvoering geconfronteerd met een enkele onvolkomenheid in de 
verordening. 
 
Het betreft het quorum, dat vereist is om een vergadering te laten plaatsvinden en het gegeven dat niet een 
plaatsvervangende voorzitter is benoemd. 
Daarnaast speelt nog dat in de commissievorming na de gemeenteraadsverkiezingen van maart 2014 
vastgelegd is dat er geen plaatsvervangende leden meer benoemd worden. 
In de verordening op deze commissie is daarvan wel sprake. 
 
In de verordening is in artikel 5, lid 4, bepaald dat het quorum wordt gesteld op de voorzitter en drie leden. 
De commissie constateert dat de marge of een vergadering wel of niet door kan gaan door deze 
getalsmatige vaststelling heel erg smal is. 
De commissie stelt dan ook voor om het quorum terug te brengen naar voorzitter en twee leden. 
Bij de vaststelling van de verordening door de raad is niet besloten om een plaatsvervangende voorzitter aan 
te wijzen. De commissie ervaart dit als een gemis en stelt unaniem de raad voor de heer J.L. van Aert als 
zodanig te benoemen. 
 
Voor wat betreft de plaatsvervangende leden stelt de commissie voor de hierboven geschetste  lijn  te 
volgen en de verordening daarop aan te passen. 
Wij stellen u voor om de 1e wijziging van de Verordening commissie internationale betrekkingen Helmond 
2013 vast te stellen. 
 
Het advies van de commissie Algemene bestuurlijke aangelegenheden zal, na ontvangst, voor u ter inzage 
worden gelegd. 
 
de burgemeester    de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
1. vast te stellen de 1e wijziging van de Verordening commissie internationale betrekkingen 

Helmond 2013 
Artikel A 
In artikel 3, eerste lid wordt de zinsnede "en plaatsvervangende leden" geschrapt. 
Artikel B 
In artikel 5, vierde lid wordt het getal "drie" vervangen door "twee". 

In artikel 5, zesde lid wordt het getal "drie" vervangen door "twee". 
2. de heer J.L. van Aert op grond van artikel 3, derde lid, te benoemen tot plaatsvervangende 

voorzitter; 
3. De benoeming, als bedoeld onder II, in te laten gaan op de dag na vaststelling. 
4. De 1e wijziging van de Verordening commissie internationale betrekkingen Helmond 2013 in 

werking te laten treden op de eerste dag na bekendmaking.  
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 2 december 2014.      
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


